

На листи најпрестижнијих свјетских догађаја

Најава 16. годишње научне конференције, коју организује Црногорска спортска академија и Факултет за спорт и физичко васпитање Универзитета Црне Горе, нашла се на листи најпрестижнијих свјетских догађаја спортске науке у 2019. години на сајту Интернационалног савјета за спортске науке и физичко васпитање ИЦССПЕ. То је највећа свјетска мрежа организација и институција у области спорта, спортске науке и физичког образовања која припада Организацији Уједињених нација за образовање, науку и културу (УНЕСКО). Конференција коју најављује ова организација, на тему „Спорт, физичка активност и здравље: савремене перспективе“ одржава се од 4. до 7. априла 2019. године у Дубровнику, у партнерству са 12 сродних факултета из земаља ЕУ. Њоме, као и претходних година, предсједава проф. др Душко Бјелица.

-Током 16 година трајања

ова конференција је биљежила непрестан раст интересовања и увезивања научника, као и младих имена на пољу спортске науке. Прошле године је окупила око 350 учесника из 24 земље свијета, са четири континента. Увјерени смо да ће предстојеће године, с обзиром на почетно интересовање, имати још већи успех. Утолико прије што су теме конференција везане за посљедња истраживања, као и за теоријски и примјенени увид у област спортске науке и дисциплина, казао је професор Бјелица.

Јавни позив за пријаву научних радова за ову конференцију отворен је од 1. августа до 15. децембра. Научни одбор који чине имена из међународне научне заједнице у области спорта ће рецензирати пристигле радове и донијети одлуку о радовима и њиховој прихватљивости. Поред предавања по позиву и радионица, и на наредној конференцији отво-



рен је позив за двије награде: за најбољег младог истраживача и најбољу жену у науци. Конференција је фокусирана на актуелна питања из свих подручја спортске науке и укључује предавања по позиву, радионице, усмене и постер презентације из области медицинских, биолошких, здравствених наука, бихевиоралних, друштвених наука, хуманистичких, умјетничких и друштвених истраживања, политика и пракси везаних за савремене перспективе спорта, физичке активности и здравље.